



Впечатляващата биографична книга за най-дълго служилия германски външен министър Ханс-Дитрих Геншер вече е и на българския книжен пазар. Неин автор е изтъкнатият германски дипломат и познавач на германската вътрешна и външна политика Ханс-Дитер Хойман. На представянето на книгата у нас в столичния хотел "Радисън" (на 9 октомври) дойдоха изтъкнати дипломати, политици, журналисти, юристи и университетски преподаватели. "Не е лесно да се познава Ханс-Дитрих Геншер.

Вижте цялата статия:

Биографията на Ханс-Дитрих Геншер вече е и на българския пазар

Впечатляващата биографична книга за най-дълго служилия германски външен министър Ханс-Дитрих Геншер вече е и на българския книжен пазар. Неин автор е изтъкнатият германски дипломат и познавач на германската вътрешна и външна политика Ханс-Дитер Хойман. На представянето на книгата у нас в столичния хотел „Радисън“ (на 9 октомври) дойдоха изтъкнати дипломати, политици, журналисти, юристи и университетски преподаватели.

„Не е лесно да се познава Ханс-Дитрих Геншер. Той е изключително богата личност и трудно може да бъде демонстрирано такова познание към него, каквото показва авторът



на книгата“, каза при представянето председателят на Атлантическия клуб Соломон Паси. Впечатляващо е, че Геншер, който е роден през 1927 г. в Източна Германия, служил във Вермахта и бивш военнопленник, 33 години е бил член на Бундестага, министър на вътрешните работи при едно правителство и на външните работи при друго. „Спокойно той може да бъде наречен баща-обединител както на Германия, така и на цяла Европа“, каза още Паси.

„Германските дипломати обичат да казват, че обединението на Германия и обединението на Европа са двете страни на един и същи медал. Тази книга показва не само личната, политическата, диплома-

тическата съдба и професионален път на един голям европейец“, изтъкна журналистът Симеон Василев, който е и издател на биографията на Ханс-Дитрих Геншер у нас.

„Малцина знаят, че Геншер е в управителния съвет на Дипломатическия институт към българското външно министерство и е изнасял лекции пред Атлантическия клуб. Той е политик, който ненавижда политиката на насилието и иска да прави политика на отговорността. Нека представянето на книгата бъде послание към всички политици - да правят политика на отговорността и да ненавиждат политиката на насилието“, призова Василев. 